



农村放映员郭建华参加央视春晚 为武汉祈福,给电影人拜年

本报讯“节目太精彩了!每个节目都聚焦老百姓红红火火、蒸蒸日上的幸福生活,展现祖国日新月异的繁荣发展,当老艺术家郭兰英登台用清脆嘹亮的歌声唱响经典旋律《我的祖国》时,现场响起雷鸣般的掌声。那一刻,我由衷地为祖国的繁荣发展喝彩鼓掌!”郭建华激动地说。

除夕之夜的央视春晚拜年环节,主持人任鲁豫逐一介绍了受邀参加春晚的第七届全国道德模范和先进个人代表。

随着主持人的介绍,全国道德模范、开封市祥符区电影公司党支部书记、经理郭建华第一个起身挥手致意,向全国人民拜年。主持人表示:“以他们为代表的千千万万个无名英雄,正用自己的平凡书写着不凡的人生。他们无怨无悔倾情奉献,汇聚成礼赞新中国、奋斗新时代

的前进洪流。”

“我21岁当上农村电影放映员,那时候农村文化生活还比较贫乏,老百姓看电影就像过年一样。如今,咱农村每村、每月都能看到电影了,我觉得特别自豪!”谈起参加中央广播电视总台春节联欢晚会录制的感受,郭建华说。

“今天是大年初一,我给全国电影人、电影观众拜年了!祝大家鼠年吉祥,身体健康,万事如意!同时,我也向为防止新型冠状病毒传播而积极作为的广大电影工作者致敬!为武汉祈福!相信在党的领导下,在全国人民的支持下,我们一定能够战胜疫情!”郭建华说。

郭建华的电影生涯,是一部部电影攒起来的。当了一辈子农村电影放映员,郭建华拉坏了三辆板车、骑坏了四辆自行车,也收获了无数乡亲们的口碑、荣誉等。谈到这些,

她总是谦虚地说,“我一辈子就做了一件小事,国家却给了我这么大的荣誉……”

郭建华口中的小事,就是43年如一日为农村、农民放电影。从21岁当上新中国第一批农村女放映员,2019年是郭建华电影生涯的第43年。

据不完全统计,在郭建华当放映员的20年里,共为观众放映1.3万多场电影;当站长和电影公司经理的23年里,共组织放映故事片、科教片14万多场次,观众达上亿人次。2019年,郭建华当选“第七届全国道德模范”和“2019年度诚信之星”。

郭建华爱电影,更爱放电影。43年初心不改,她总是说,“只要乡亲们爱看,我愿意做一辈子农村电影放映员!”

(林莉丽)

《拆弹专家2》2020年7月上映 爆炸升级场面震撼

本报讯 电影《拆弹专家2》日前宣布将于今年7月上映,随之曝光的一款先导预告片,虽然只有15秒,但爆炸场面比起前作,更为震撼。除了场面更加震撼,此次演员阵容也全面升级,除了刘德华,刘青云、倪妮也加盟《拆弹专家2》。预告最后,刘德华持枪指着刘青云的戏码,更让人浮想联翩。

《拆弹专家2》讲述了一个全新的故事——香港某处发生爆炸案,前拆弹专家潘乘风(刘德华 饰)因昏迷于现场,被警方怀疑牵涉其中。苏醒后的潘乘风记忆缺损,只能一边逃亡一边查明真相,然而,他的好友董卓文(刘青云 饰)和他的前女友庞玲(倪妮 饰)却给他讲述了一段截然不同的回忆。有计划的爆炸案接二连三发生,真相却越来越扑朔迷离。

电影的重头戏就在香港的世界地标性建筑完成了实地取景,宏大的场面和爆炸特效也加重了剧组的工作量,为了呈现最好的效果,电影后期制作将长达10个月。预告片里,从狭小空间里的瞬时爆破,到大场景下的地壳震动,两三个镜头便制造了强烈的视觉冲击,令人对电影分外期待。

《拆弹专家2》中,将会有更多敌我难分、警匪对峙的情节,打斗场面也将更加刺激过瘾。同时,也将会有更多熟悉面孔

的加入,谢君豪、马浴柯、洪天明、黄德斌等实力演员全新加盟,在《拆弹专家》里有精彩表现的姜皓文、吴卓羲、蔡瀚亿、张竣杰等人也将悉数回归,相信今年暑期,将会为观众带来一部诚意满满的作品。

据悉,电影《拆弹专家2》由刘德华监制,邱礼涛导演,刘德华、刘青云、倪妮领

衔主演,谢君豪、姜皓文、马浴柯、洪天明、吴卓羲、黄德斌、蔡瀚亿、张竣杰主演,由寰宇娱乐有限公司、阿里巴巴影业(北京)有限公司出品,广州市英明文化传播有限公司、梦造者娱乐有限公司、毓睿文化传媒集团联合出品。

(木夕)



演员亨利·科泽尼 回归《碟中谍》系列

本报讯 日前,导演克里斯托夫·迈考利在社交媒体宣布演员亨利·科泽尼将出演《碟中谍7》和《碟中谍8》。亨利·科泽尼曾经出演过首部《碟中谍》电影,口香糖炸弹那场戏给不少观众留下了深刻印象。《碟中谍7》已定档2021年7月23日,《碟中谍8》定档2022年8月5日北美上映。

(影子)

Orchestrating a brighter world **NEC**

全新4K双色激光数字电影放映机 NC3541L+/NC2601L+/NC2041L+/NC2001L+



双色激光光源, 持久画质, 全新体验
CCT双腔体密封内循环散热技术, 高效防尘散热
低功耗高光效, 优化运营成本
真4K高帧率, 清晰稳定, 呈现精致细节

NEC(中国)有限公司
NEC服务热线: 4008-900-678 邮箱: nec-support@nec.cn
NEC联络热线: 北京 010-59342885/59342808 上海 021-23293570 广州 020-38781819

查看更多信息在
cn.nec.com

本广告中提及的公司名称和产品为各公司的商标和注册商标。
本广告中的图片为样本。



NEC 电影机服务平台

广告